

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 14. studenog 2021. - God. XIII. - Broj 411.

33. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Mk 13,24-32)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba. A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«



Kratka misao uz evanđelje 33. nedjelje kroz godinu

Nalazimo se na pri kraju liturgijske godine B kroz koju smo većinom razmatrali odlomke iz Markova evanđelja. Tema koja nas sve zanima: „Što će biti na kraju?“. Isus čini korak dublje. Kroz današnje nas evanđelje poziva da zastanemo i napravimo ispit savjesti kao iskreni odgovor naše bijede na Njegovo milosrđe kako bismo u novu liturgijsku godinu mogli ući otvorenija srca i



svjesniji da smo krhka bića koja imaju svoj kraj. Isus nas poziva da na ovo evanđelje gledamo sa Svetim strahom i kao znak nade, a ne s obeshrabrenošću.

U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati.

Isus ovo govori već nadomak Jeruzalemu, gdje će ubrzo biti ubijen, pozivajući se na proroka Izaiju (Iz 13, 10) koji ovako naviješta dolazak Potomka Jišajeva koji će otkupiti svoj narod. Sunce je u Starom Zavjetu simbol Mesije koji ima doći tako da ova tama znači da ljudi ubijaju svoga Boga, onoga koji ih ima spasiti.

Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti.

Isus naviješta i veliku patnju, patnju učenika koji će proći kroz trenutke kriza, straha, napuštenosti i progona, ali i patnju svake generacije koja trpi nepravdu, ratove i progone. Ovdje govori da će On patiti u svakom tko pati i da nas neće ostaviti nikada. Teški trenuci progona ili patnje pomažu nam promijeniti život. U tim trenucima vidimo kako stvari koje su nam do jučer bile važne ili oslonac života sad nemaju nikakvu vrijednost. Vidimo kako su sve stvari prolazne. Sve prolazi i ima svoje vrijeme trajanja. Ipak, Isus nam poručuje da postoji jedna stvar koja neće proći nikada, a to je njegova Riječ. Odnos s Isusom je stvar koja nikada ne prolazi.

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE

23.11. - MOLVE - UTORAK: 3 i 4 r. u 15; 5 i 6 r. u 15.30; 7 i 8 r. u 16 sati

25.11. - REPAŠ - ČETVRTAK: 3 i 8 r. u 15 sati.

***NA PRVU NEDJELJU DOŠAŠĆA, 28. 11. u 11 SATI
BIT ĆE PREDSTAVLJANJE KANDIDATA ZA PRIMANJE SAKRAMENTA
SV. POTVRDE.***

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

33. NEDJELJA KROZ GODINU, 14. 11.— sv. Nikola Tavelić

R 9.30 h + Martin i Jelica Rušak te Franjo Pavlović i roditelji

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Ivan Sabolek i roditelji

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 15. 11. — sv. Albert Veliki, biskup i crkveni naučitelj

M 18 h + Stjepan Krznarić i + iz ob. Lugarov i Janči

Utorak, 16. 11. — sv. Margareta Škotska; sv. Gertruda Velika, djevica

M 18 h + Krunoslav i Darko Darko Đukin

Srijeda, 17. 11. — sv. Elizabeta Ugarska, redovnica

M 18 h + iz bratstva FSR– a

Četvrtak, 18. 11. — Posveta bazilike sv. apostola Petra i Pavla

M 18 h + Marija i Martin Krznarić + iz ob. Sirovec i Peić

Petak, 19. 11. — sv. Janja Asiška, djevica

M 18 h Po nakani darovateljca

Subota, 20. 11. — sv. Ignacija; bl. Paškal Fortuno i drugovi

M 18 h * + Mato Halaček * + Lucija Šimić

M (župni dvor) 19 h MI MILOSTI PUNA - Biblijsko molitvena zajednica

Srce naše je ključno da bismo već danas iskusili raj ili pakao

Govoreći o blagdanima Svih svetih i Dušnom danu fra Stjepan Brčina je istaknuo da je ovo pravo vrijeme za razmisliti o svetosti. “Mi kao da smo se u ovome svijetu u kojem živimo pomalo udaljili od svetosti. Lako nam je znati već danas kojim putem idemo, idemo li putem svetosti ili putem koji vodi u pakao. Ono što neki ne žele čuti jest da možemo završiti i u paklu. Pakao nastaje u našoj duši”.

Pozivajući se na evanđelje o blaženstvima kazao je kako jedno blaženstvo kaže da svi oni koji imaju čisto srce će Boga gledati. “Ako živimo u svijetu gdje mnogi katolici uopće ne čuju i ne doživljavaju Boga. Ako živimo u vremenu gdje mnogi napuštaju Crkvu jer kažu da u njoj ne vide ništa drugo osim institucije i osim grijeha. Pitam se, ako je Bog ljubav i ako je središte njegovoga obitavanja upravo ljudsko srce je li ga zapravo vidimo svojim duhovnim očima. Srce naše je ključno da bismo već danas iskusili raj ili pakao. Kada mi imamo čisto srce onda smo kadri Boga doživjeti kroz molitvu, kroz osobni susret i kroz sakramente. Ako mi svojim srcem ne vidimo znači da smo duhovno slijepi, da smo mrtvi”, istaknuo je fra Stjepan Brčina.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

34. NEDJELJA KROZ GODINU, 21. 11.— ISUS KRIST - KRIST KRALJ

R 9.30 h + Kata i Mato Pintarek i Mladen Bratanović

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Ivan, Marija i Dorica Đukin

M 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS**

Ponedjeljak, 22. 11. — sv. Cecilija, djevica i mučenica

M 18 h + članovi župnog zbora

Utorak, 23. 11. — sv. Klement I, papa i mučenik

M 18 h + Katarina i Mijo Tot

Srijeda, 24. 11. — sv. Andrija Dung-Lac i drugovi Vijetnamski mučenici

M 18 h + iz ob. Hontić, Lodeta i Cuzek

Četvrtak, 25. 11. — sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica

M 18 h + Katarina i Andrija Fosić, Stjepan Jaković i Marija Kemić

Petak, 26. 11. — sv. Konrad

M 18 h + Josip Martinčević i roditelji

M 20 h **MI MLADI - SUSRET MLADIH**

Subota, 27. 11. — Gospa od Čudotvorne medaljice

M 18 h + Kata i Nikola Valentić i + iz ob.

M (župni dvor) 19 h **MI MILOSTI PUNA - Biblijsko molitvena zajednica**

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 28. 11.— PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

R 9.30 h + Stjepan Takač

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Ivan Pintar i + iz ob. Frančić

M 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS**

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„U miru radi, potpuno se i u svemu uzdaj u Bezgrešnu” (SK 864).

sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: ZA DUHOVNO PASTORALNI CENTAR „OAZA BEZGREŠNE“:

NN. 200 kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama